Estimado/a señor/a [insertar nombre]:
Estimado/a candidato/a a las elecciones europeas de 2024:
Como actor/actriz clave de la democracia europea, su compromiso con los valores de solidaridad, de lucha contra la pobreza y promoción de la economía social y solidaria es esencial. En Emaús Europa, cada día materializamos esos valores a través de toda Europa. En 20 países europeos, nuestros 370 grupos miembros trabajan a diario en favor de la inclusión social, la lucha contra la precariedad, la acogida digna de las personas exiliadas, además de por una economía ética y ecológica, por medio de la reutilización de objetos destinados a ser desechados, amén de otras acciones generadores de ingresos gracias a nuestra acción solidaria.
Elegir la opción en función del grupo.
(1) Es el caso de la Comunidad [insertar el nombre de la comunidad]. Nuestra comunidad acoge a [número] compañeras y compañeros, entre ellos [adaptar en función de la comunidad: mujeres, hombres y niños] que dan vida a la solidaridad y hacen uso de ella. 
(2) Es el caso de nuestro grupo. En [insertar el nombre del grupo] le damos vida a la solidaridad gracias a [presentar el grupo y sus acciones]. 
Nos gustaría compartir con usted un trocito de nuestra vida cotidiana y de nuestras luchas, además de presentarle la inmensa labor de solidaridad que llevan a cabo los grupos Emaús, para así permitir que miles de personas recuperen la esperanza en el futuro y puedan encontrar la alegría de vivir. Por esta razón, nos complace invitarle a visitar nuestro grupo con el fin de conocerlo.
Con motivo de esta visita, tendrá la oportunidad de descubrir de forma concreta el funcionamiento de Emaús. Podrá charlar con las compañeras, los compañeros / personas acogidas y los/as voluntarios/as que, gracias a su compromiso, contribuyen de forma activa a la construcción de una sociedad más solidaria e igualitaria.
Tenemos la certeza de que esta experiencia única contribuirá a reforzar su determinación para promover políticas que favorezcan la solidaridad, la igualdad y la dignidad humana.
Para organizar su visita o conseguir más información, no dude en contactar con nosotros. Por correo en esta dirección [insertar dirección] o por teléfono en el [número].
[Posibilidad de añadir la disponibilidad aquí]
Estamos deseando acompañarle en esta iniciativa tan enriquecedora.
Le agradecemos su compromiso por un futuro más solidario y esperamos poder acogerle pronto en el seno de Emaús.
Cordialmente,
[Su nombre]
[Datos de contacto]
