Cher∙e Monsieur/Madame [insérer nom]
Cher∙e candidat∙e aux élections européennes de 2024,
En tant qu'acteur∙ice clé de la démocratie européenne, votre engagement envers les valeurs de solidarité, de lutte contre la pauvreté et de promotion de l'économie sociale et solidaire est essentiel. Au sein d'Emmaüs, nous concrétisons quotidiennement ces valeurs à travers toute l'Europe. Dans 20 pays européens, nos 370 groupes membres œuvrent chaque jour pour l’inclusion sociale, la lutte contre la précarité,  l’accueil digne des exilé.es et pour une économie éthique et écologique par la réutilisation d’objets destinés à être jetés et autres activités génératrices de revenus pour notre action solidaire.
Choisir l’option en fonction du groupe
(1) C’est le cas de la Communauté de [insérer le nom de la communauté]. Notre communauté accueil [nombre] de compagnes et compagnons, parmi eux des [adapter en fonction de la communauté : femmes, des hommes et des enfants] qui font vivre la solidarité et en bénéficient. 
(2) C’est le cas de notre groupe. Chez [insérer le nom du groupe] nous faisons vivre la solidarité grâce à [présenter le groupe et ses actions]. 
Nous souhaiterions partager avec vous un morceau de notre quotidien et de nos combats et vous présenter l’immense travail solidaire effectué par les groupes Emmaüs pour permettre à des milliers de personnes de reprendre espoir dans l’avenir et retrouver la joie de vivre.  C’est pour cette raison que, nous sommes heureux de vous inviter à venir rencontrer notre groupe Emmaüs lors d’une visite. 
À l’occasion de cette visite, vous aurez l’opportunité de découvrir de manière concrète le fonctionnement d'Emmaüs. Vous pourrez échanger avec les compagnes, les compagnons / personnes accueillies et les bénévoles qui, par leur engagement, contribuent activement à la construction d'une société plus solidaire et équitable. 
Nous sommes convaincus que cette expérience unique contribuera à renforcer votre détermination à promouvoir des politiques favorisant la solidarité, l'égalité, et la dignité humaine.
Pour organiser votre visite ou obtenir plus d'informations, n'hésitez pas à nous contacter. Par mail à cette adresse [insérer adresse] ou par téléphone [numéro].
[Possibilité d’ajouter des disponibilités ici]
Nous sommes impatient∙es de vous accompagner dans cette démarche enrichissante.
Nous vous remercions pour votre engagement envers un avenir plus solidaire et nous espérons vous accueillir bientôt au sein d'Emmaüs.
Bien cordialement,
[Votre Nom]
[Coordonnées de Contact]
