
Pour une Europe qui reprend espoir
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Créé en 1949 en France, Emmaüs est un mouvement international présent dans 20 pays d’Europe qui accueille de façon inconditionnelle toutes celles et ceux qui ont besoin d’un toit, d’un abri ou de se reconstruire. Le Mouvement Emmaüs est aussi un pionnier de l’économie circulaire. Engagé historiquement dans une activité de chiffonnier pour auto-financer son action, il est devenu un acteur essentiel des filières de réemploi en Europe. 

Aujourd’hui la majorité des activités d’Emmaüs est liée à des lois votées à l’échelle européenne. 

En effet, la collecte, le tri, le réemploi et le recyclage des déchets sont cadrés par les législations européennes. Il est crucial pour Emmaüs que les acteurs de l’économie sociale et solidaire y gardent une place importante face à la concurrence du marché. L’Europe est aussi un lieu de décision clef pour lutter contre la fast fashion et promouvoir le réemploi.

L’accueil inconditionnel des personnes défavorisées d’où qu’elles viennent qui est un principe fondamental d’Emmaüs est aussi confronté aux règlementations européennes de gestion des migrations aux frontières.  Emmaüs défend un plus grand respect des droits humains, notamment de la convention de Genève, et plaide pour que l’Europe accueille dignement celles et ceux qui ont dû fuir leur pays à la même enseigne que nous avons su le faire pour les Ukrainiens.

Enfin, Emmaüs milite pour donner la priorité aux plus vulnérables dans la construction de toutes les politiques européennes : logement d’abord, droit inconditionnel à l’hébergement d’urgence, protection sociale, revenu minimum, lutte contre les discriminations… autant de demandes pour un programme social ambitieux où les plus défavorisés seraient aussi les mieux accompagnés dans la nécessaire transition écologique.

« Nous avons besoin d’une Europe qui tire l’humanité vers le haut plutôt que d’opposer les pauvres aux plus pauvres en stigmatisant les immigrés » Carina Aaltonen, Présidente d’Emmaüs Europe.
Les Emmaüs se mobilisent car chaque voix porteuse des valeurs d’Emmaüs comptera le 9 juin (date différente selon les pays) pour que nos groupes puissent développer leur action et continuer de lutter contre la misère et ses causes.

Retrouvez toutes les propositions d’Emmaüs pour les élections européennes sur le site : https://emmaus-europe.org 
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