Modelo de comunicado de prensa a disposición de los grupos Emaús de Europa
Para su difusión en los medios locales. Se puede adaptar en función de vuestra situación local o lo que os resulte más importante.

Comunicado de prensa
¿Por qué le interesan las elecciones europeas a Emaús?
Emaús está presente en 20 países en Europa, donde se acoge de forma incondicional a todas aquellas personas que necesiten un techo, un refugio o recuperarse gracias a los programas de inserción. El movimiento Emaús también es pionero en la economía circular. Históricamente comprometido con la actividad de trapería para autofinanciar su acción, ha acabado convirtiéndose en un actor esencial de las empresas de reempleo en Europa. 
Actualmente, la mayoría de las actividades de Emaús están vinculadas a las leyes votadas a nivel europeo. 
En efecto, la recogida, la clasificación, el reempleo y el reciclaje de residuos se enmarcan dentro de las legislaciones europeas. Es crucial para Emaús que los actores de la economía social y solidaria ocupen un lugar importante frente a la competencia del mercado. Europa es también un espacio de decisión clave para luchar contra la fast fashion y promover el reempleo.
La acogida internacional de las personas desfavorecidas (vengan de donde vengan), uno de los principios fundamentales de Emaús, se ha visto expuesta ante los reglamentos europeos de gestión de la migración en las fronteras. Emaús defiende un mayor respeto de los derechos humanos, sobre todo del Acuerdo de Ginebra, y aboga por que Europa acoja de forma digna a todas aquellas personas que hayan tenido que huir de sus países, tal y como se supo hacer por los ucranianos.
«Necesitamos una Europa que le dé mucho más valor a la humanidad, en lugar de enfrentar a los pobres con los más pobres, estigmatizando a su vez a las personas inmigrantes» Carina Aaltonen, Presidenta de Emaús Europa. 
Por último, si Europa no ha contado con prerrogativas en materia de acción social, estos últimos años se han visto marcados por una serie de progresos gracias al plan de acción del pilar social europeo o por medio del Pacto Verde. Emaús milita para que se dé prioridad a las personas más vulnerables a la hora de diseñar las políticas europeas: vivienda primero, derecho incondicional al alojamiento de emergencia, protección social, ingreso mínimo, lucha contra las discriminaciones… muchas peticiones para un programa social ambicioso donde se acompañará mejor a las personas necesitadas en la más que necesaria transición ecológica.
Los grupos Emaús se movilizan para que cada voto de los valores Emaús cuente el 9 de junio (distinta fecha en función del país) y que así nuestros grupos puedan desarrollar su acción y proseguir su lucha contra la miseria y sus causas.
Podréis encontrar todas las propuestas de Emaús para las elecciones europeas en la página web: https://emmaus-europe.org 
Contacto del grupo Emaús local: XXX
Contacto Emaús Europa: manon.gaham@emmaus-europe.org 06 67 22 87 64 

Podéis proponer como ilustración el dibujo de Claire Robert disponible aquí: XXXX
O una foto de vuestro grupo
